

**BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2023. november 27-i

RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE

Határozatok:

- **76/2023. (11.27.) Képviselő-testületi határozata a 445. hrsz terület beruházásáról**

Rendeletek:

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének, 2023. november 27-én, 10:00 órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A.

Jelen vannak: Agócs Pál polgármester
Földvári László János alpolgármester
Takács Sándor képviselő
Pál László képviselő

Bejelentéssel távol maradt: Laczkó Ervin István képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Podonyi Ádám jegyző
Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős testületből 4 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknak javasolta Pál László és Takács Sándor képviselőket.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknak Pál László és Takács Sándor képviselőket választotta meg.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D:

1. Konténeres beruházás megbeszélése

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

1. Napirendi pont

Konténeres beruházás megbeszélése

Agócs Pál polgármester: Rendkívüli testületi ülés összehívását kezdeményezte Takács Sándor képviselő úr, azzal az indokkal, hogy én hiteltelen levelet küldtem ki a lakosság részére. És akkor én itt át is adom a szót a képviselő úrnak!

Takács Sándor képviselő: tisztelt képviselő urak én elolvastam a tájékoztatást. Az előző ülésen a polgármester úr azt mondta, hogy mindenképp szükséges eladni a foci pályát és véleményem szerint ezen a tájékoztatón nincs kellőképpen kihangsúlyozva. Erről szó sem esett. A falu lakosságának nagy része sajnos meg sem kapta ezt a tájékoztatást. Tehát esély sem volt rá reagálni. Illetve akik csak pénteken kapták meg, azoknak sem. Szerintem ez egy olyan volumenű dolog, amire kellő mennyiségű időt szükséges biztosítani a lakosság számára. Ami még számomra nem teljesen egyértelmű a tájékoztatásban, hogy a nem kívánt rész törlendő. Most akkor melyiket kellett beikszelni az igent vagy a nemet? Miért nem

lehetett egyértelműen írni, hogy kérem húzza alá vagy karikázza be, hogy melyiket szeretnék.

Ezt úgy kellett volna megfogalmazni, hogy mindenkinek egyértelmű legyen. És nem utolsó sorban itt a foci pályára eladásáról van szó, ami nem kis döntés. És ezt nem úgy kellett volna előterjeszteni, hogy a testületi egyebekben és máról holnapra döntsünk.

Ezt ennyi idő alatt nem lehet eldönteni, ez az én véleményem. Természetesen itt vannak még a képviselő társak és a polgármester úr is. Én ezt így látom, és nem tartottam helyesnek, hogy ez alapján legyen döntés. Ennek ellenére én szeretném ha ez a projekt megvalósulna, csak úgy, hogy a futball pálya megmaradjon. Nem vagyok a beruházás ellen. Keressünk egy olyan megoldást, amivel a falu lakossága is egyetért és legyen bevételünk is belőle.

Ezekre szeretném kérni akkor a lehetőségeket és a javaslatokat.

Pál László képviselő: hát kaptunk hideget, meleget a hétvégén ezzel az üggyel kapcsolatban. Én a múltkori ülésen is elmondtam, hogy a projekt mellett vagyok és a foci pályára ügyben pedig csak akkor ha a falu lakosságának véleményét kikérjük. Erre kell valami normális megoldást találni, mert ez vérzik egy pár sebből. Igyekeztünk mindenhova széthordani, de valóban van akihez csak pénteken jutott el. Úgy kell megkérdezni az embereket, hogy az hitelt érdemlő legyen. Lehet erre kellene egy hetet adni legalább.

Földvári László János alpolgármester: véleményem szerint is előbb kellett volna ezt az ülést venni és megfelelő idő maradt volna a papírok kihordására. Meg szerintem mindenkinek csak a futball pályával van a gondja. Kérdés, hogy a visszaérkezett papírokon mit jelöltek.

Agócs Pál polgármester: azt szeretném elmondani, hogy abba nem szeretnék bele esni, hogy én hiteltelen vagyok. A tájékoztatásban amit kiírtunk az van benne, hogy kialakítani szeretnék, nem pedig létrehozni. És a 445 hrsz területen szeretnék. Tehát nem született döntés, csak itt szeretnék. És ugye Laczkó Ervin képviselő mondat, hogy 9980 négyzetméter körüli területről van szó, amit ki kell mérteni, ez is benne van a jegyzőkönyvben.

Takács Sándor képviselő: és minden más ötlettől elzárkóztál, csak és kizárólag ezen a szent helyen a 445 hrsz-en lehet ezt a beruházást megvalósítani.

Akkor lehet én értelmeztem félre, de én így értettem.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: bocsánat, hogy bele szólok, de ugye itt az a kérdés, hogy ez mennyiben teszi lehetetlenné az önkormányzat feladatellátását, az Möt. 13. paragrafus szerint a sport és ifjúsági ügyeket azt kötelező ellátandó feladatként írja elő. Tehát ez a beruházás csak úgy valósulhat meg, ha az önkormányzat kötelező feladatellátását nem veszélyezteti.

Agócs Pál polgármester: igen, és visszatérve az előzőekre, én nem akarok egyáltalán vitázni, ez most olyan nagy hátszelet kapott. A lényeg, 41 darab igen és 22 darab nem érkezett vissza, ezeket meg fogom mutatni. A 22 darab nemből 15 buddhistától jött vissza, akik egyértelműen kijelentették, hogy Becskén semmilyen beruházást és vállalkozást nem támogatnak.

Ezek alapján nekem az a meglátásom, hogy mivel ez akkora nagy ellenkezésekbe fordult, hogy szerintem hagyjuk ezt az egészet. Felejtsük el és akkor nincs miről beszélni, zárjuk le a dolgot. Nekem ez a javaslatom.

Szerintem ha 1 vagy 2 hetet várunk is, és adunk elég időt mindenkinek a döntésre, akkor is lesz 30-50 család akik nem támogatják, és akkor ugyanúgy csak vita lesz belőle.

Szerintem jelöljük ezt a témát, ha a testület úgy dönt, hogy nincs igazam, akkor azt kénytelen vagyok elfogadni.

Annyit még hozzáténnék, hogy én lementem a pálya területére, a foci pálya mögötti területre, ahol az a sok szemét van, esetlegesen szerintem ott is elférne ez a beruházás.

Esetleg még ingyen oda is lehetne adni, annak fejében, hogy elszállítják onnan a sok szemetet és sített.

Pál László képviselő: ez lenne a legjobb megoldás. Tulajdonképpen akkor egy telekmegosztást kellene csinálni.

Agócs Pál polgármester: igen de ezt az ügyvédi iroda vállalja. De a kimérést azt nekünk kellene előtte megcsinálni.

Pál László képviselő: én azt szeretném, ha egy olyan döntést hoznánk, amiben biztosítjuk, hogy a futball pálya területe megmarad és megkeressük annak a lehetőségét, hogy a futballpályán kívüli területen biztosítjuk a beruházás megvalósítását.

Agócs Pál polgármester: döntetek ti, én személy szerint legszívesebben kiszállnék ebből a dologból. Arra az egyre megkérlek benneteket, hogy bármi, amit most itt dönteni fogunk, akkor az legyen kifelé kommunikálva mindenkinek.

Takács Sándor képviselő: az én döntésem, hogy a futballpálya maradjon meg az önkormányzat tulajdonában és mellette egy telekmegosztással telepítsük a beruházást.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: lehet esetleg közmeghallgatást is tartani, ha végképp nem sikerül dönteni.

Agócs Pál polgármester: igen ezen én is gondolkodtam, viszont oda sem jönne el mindenki, tehát csak azok döntenének, akik ott vannak. Az öregek például biztos nem fognak eljönni.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: Most aki nem jön el, az az ő felelőssége

Agócs Pál polgármester: de most erre az x emberre hozni a döntést, szerintem értelmetlen. Én azért vetettem el ezt az ötletet, mert az még mindig nem a falu összessége, akik oda eljönnek.

Takács Sándor képviselő: akinek ez nem fontos, és nem jön el az vessen magára. De akkor a testület le lesz védve ezáltal, hogy az ott megjelentek döntenek el a beruházás sorsát.

Agócs Pál polgármester: nekem az a meglátásom, hogy mivel minket megválasztottak, akkor a lakosságot és a települést szem előtt tartva döntsünk, a pálya megmarad, hogy mindenkinek jó legyen és a beruházás megvalósul. Ezt meg nekünk kell eldönteni, azért vagyunk.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: az a lényeg, hogy a kötelező feladatellátást ne veszélyeztesse.

Pál László képviselő: a legkritikusabb a futballpálya volt, hogy azt eladjuk. Azt tapasztaltam, hogy ez váltotta ki a legsúlyosabb ellenállást. De nem maga a projekt, lehet van egy két ember aki nem támogatja, de az elenyésző.

Mindenképp olyan döntés szükséges, amiben egyértelműen megtartjuk a pálya területét és keresünk más területet a projekt megvalósítására. Én ezt így gondolom és fel is vállalom, és így is fogom kommunikálni a lakosság felé.

Takács Sándor képviselő: akkor futballpálya megmarad, területkimérés és a projektet támogatom

Pál László képviselő: én is ez a döntés mellett vagyok

Földvári László János alpolgármester: igen

Agócs Pál polgármester: igen szintén

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
76/2023.(XI.27.) Képviselő-testületi határozata**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Becske 445. hrsz.-ú sportpálya területének érintetlen állapotának megtartásáról, a terület kiméréséről, illetve a beruházás támogatása mellett dönt.

A Képviselő-testület felkéri a polgármester a döntés végrehajtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester az ülést 10 óra 50 perckor az ülést bezárta.

Kmf.



Agócs Pál
polgármester




Dr. Podonyi Adám
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Pál László
képviselő


Takács Sándor
képviselő